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Vous pouvez cliquer les titres du sommaire pour aller directement à la rubrique. 

 

 

Enigme mathématique 

 

 

Orthographe/son : son [ch] 

 

 

Conjugaison : Imparfait des verbes prendre, venir, pouvoir, vouloir et partir  

 

 

Mathématiques : périmètre d’un polygone 

 

 

Lecture : La reine des fourmis a disparu 

 

 

Histoire : Premières civilisations  - Antiquité (4) 

 

 

 

 

 

 

                      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOMMAIRE 



 Enigme mathématique 

 

 
 

Répondre aux questions dans le cahier. On peut faire le B avant le A. 

 

 

 

 Orthographe/son : Le son [ch] 

 

-essayer de trouver des mots avec le son [ch] en fonction de l’endroit où on l’entend dans le mot (au 

début, au milieu, à la fin) : faire 3 colonnes et écrire des mots sans regarder la fiche.  

-Faire la fiche d’exercices d’entraînement et la coller dans le cahier.  

« paires phonologiques » : c’est le [j] que l’on transforme en [ch] 

« recherche des graphies » : lire le texte et chercher les mots où il y a le son [ch] (colorier la graphie du [ch]) 

 

-S’entraîner à écrire les mots soulignés de la fiche [ch] du cahier violet. 

 

 

 

 Conjugaison : imparfait des verbes prendre, venir, pouvoir, vouloir et partir 

 

Livre « outils pour le français CE2 » p 78-79 

-Rappels : Faire rappeler les terminaisons de l’imparfait : ais, ais, ait, ions, iez, aient. 

 

 -Leçon : relire « Je retiens » cadre bleu p 78 

Se les réciter dans la tête. 

  

-Entraînement écrit : dans le cahier  

Ex 3 p 78 : n’écrire que le pronom (ça va vite) 

Ex 4 p 78 : n’écrire que l’infinitif  (là aussi ça va vite) 

Ex 5, 6 et 7 p 78 

 

  Clic retour sommaire 

  Clic retour sommaire 

Bertrand
Machine à écrire
B- 8x20=160
A- Il y 160 pièces.

Bertrand
Machine à écrire
Ex 3 : a- Nous voulions juste jouer.
           b- Il/Elle pouvait rester à la maison.
           c- Nous prenions le train.
           d- Ils/Elles venaient de loin.
Ex 4 : a- vouloir    b- pouvoir   c- partir   d- vouloir
Ex 5 : a- Tu voulais  b-Ils pouvaient 
          c- Je prenais    d-Nous venions
Ex6 : a-Tu venais  b-On pouvait   c-Nous voulions
        d-Vous preniez e-Ils pouvaient  f-Ils prenaient
Ex 7 : a-On prenait  b-Mon père partait
           c-Je pouvais  d-Mon frère et moi partions



-Entraînement en ligne : 

https://www.linstit.com/exercice-francais-conjugaison-imparfait-1-reperer-phrases.html&serno=1&mc=1 

https://www.linstit.com/exercice-francais-conjugaison-imparfait-desordre.html&serno=1&mc=1 

 

 

 

 Mathématiques : Périmètre d’un polygone 

 

Livre « Pour comprendre les maths » p 93 

-Je cherche : au brouillon 

-Entraînement écrit :  

Ex 1, 2, 4 et 5 page 93 

La page 93 est en pièce jointe 

 

 

 

 

 Lecture : La reine des fourmis a disparu – p 9 à 11 (suite) 

 

-Raconter oralement ce dont on se souvient de la lecture de jeudi dernier. 

-Relire le texte. 

-Faire les questions. 

Texte + Questions en pièces jointes (Reine Des Fourmis (3) Texte + Questions) 

 

 

 

 

 Histoire : Premières civilisations (1) – Antiquité (4) 

 

La fiche est en pièces jointes du mail et sur le blog http://classebb.eklablog.fr/ . 

 

 

  Clic retour sommaire 

  Clic retour sommaire 

  Clic retour sommaire 

  Clic retour sommaire 

https://www.linstit.com/exercice-francais-conjugaison-imparfait-1-reperer-phrases.html&serno=1&mc=1
https://www.linstit.com/exercice-francais-conjugaison-imparfait-desordre.html&serno=1&mc=1
http://classebb.eklablog.fr/
Bertrand
Machine à écrire
Je cherche : A-périmètre image = 3+4+3+4 = 14 cm...donc, fil b.
          B-1km+650m+500m+1250m=1000+650+500+1250=3400m
          3400m = 3km400m

Bertrand
Machine à écrire
Ex 1 : a=4cm  b=2cm5mm  c=3cm5mm
40mm+25mm+35mm=100mm=10cm
Il faut tracer un segment de 10 cm.

Bertrand
Machine à écrire
Ex 2 : 45cm=450mm
450+450+675+675=2250mm
Le périmètre de l'affiche est 225cm,
soit 2m25cm

Bertrand
Machine à écrire
Ex 4 : 8 carreaux = 6cm4mm=64mm
64+64+64+64=4x64=256mm=25cm6mm
Le périmètre du carré est 25cm et 6mm

Bertrand
Machine à écrire
Ex 5 : 4 côtés de même longueur. Donc pour avoir un périmètre de 16cm,
il faut 4x4cm. Le côté du carré est 4cm.
Plusieurs rectangles possibles : L=6cm l=1cm ou L=5cm l=2cm ou L=4cm l=3cm

Bertrand
Machine à écrire
corrigé envoyé à part


